

**МУНИЦИПАЛЬНОЕ КАЗЕННОЕ  
УЧРЕЖДЕНИЕ  
«УПРАВЛЕНИЕ ОБРАЗОВАНИЕМ  
АДМИНИСТРАЦИИ МУНИЦИПАЛЬНОГО  
ОБРАЗОВАНИЯ УСПЕНСКИЙ РАЙОН»**

Калинина ул., д.76 с. Успенское, Успенский  
район Краснодарский край, 352452  
тел./факс (86140) 5-85-89  
uo@usp.kubannet.ru  
ОКПО 05052548 ОГРН 1022305004611  
ИНН2357004893 КПП 235701001  
№ 01-12/2019  
на № \_\_\_\_\_ от \_\_\_\_\_

**Справка**

о транслировании в педагогических коллективах опыта  
практических результатов профессиональной деятельности  
преподавателя ГБПОУ КК УТМиПТ Гречкиной И.Г.

Ирина Геннадиевна Гречкина участвует в мероприятиях по распространению опыта практических результатов профессиональной деятельности. На заседании методического объединения учителей физики муниципального образования Успенский район 29 августа 2019 года выступила с докладом по теме: «Развитие личности обучающихся при обучении физике через использование интерактивных технологий и метапредметного обучения».

Исполняющий обязанности начальника  
управления образованием муниципального  
образования Успенский район

Д.А. Товстоляк



МУНИЦИПАЛЬНОЕ КАЗЕННОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ  
«УПРАВЛЕНИЕ ОБРАЗОВАНИЕМ АДМИНИСТРАЦИИ  
МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ УСПЕНСКИЙ РАЙОН»

Выписка из протокола № 5  
заседания районного методического объединения учителей физики  
муниципального образования Успенский район от 14 марта 2019 года

Присутствовали 17 чел.  
Отсутствовали 1 чел.

**Тема заседания РМО:** «Реализация ФГОС как условие повышения качества образования по физике».

**Повестка дня:**

1. Проблемы и перспективы преподавания физики в образовательных учреждениях.
2. Активизация творческой деятельности учащихся как одно из необходимых условий повышения качества образования.
3. Выполнение учащимися выпускных классов (9 кл.) индивидуальных проектных работ по физике.
4. Система методов и приемов подготовки учащихся к сдаче ГИА и ОГЭ по физике.
5. Обобщение опыта педагогов муниципального образования Успенский район.

По пятому вопросу слушали Гречкину Ирину Геннадиевну, преподавателя ГБПОУ КК УТМиПТ, которая выступила по теме: «Развитие личности обучающихся при обучении физике через использование интерактивных технологий и метапредметного обучения». В ходе доклада Ирина Геннадиевна показала, как можно разнообразить урок при помощи взаимосвязи естественно-научных учебных предметов, поскольку физические законы лежат в основе содержания курсов химии, биологии, географии поднять интерес детей к обучению физики при помощи работы с интерактивной доской.

Постановили: признать опыт работы Гречкиной И.Г. удовлетворительным.

Исполняющий обязанности начальника  
управления образованием муниципального  
образования Успенский район



Д.А. Товстоляк

# СЕРТИФИКАТ

вручается

## Гречкиной Ирине Геннадиевне,

преподавателю  
ГБПОУ КК «Успенский техникум механизации и профессиональных технологий»,  
участнику краевого профессионального конкурса  
«Педагогический дебют» в 2018 году

в номинации «Молодой преподаватель профессиональной образовательной организации»

Исполняющий обязанности  
министра образования, науки  
и молодежной политики  
Краснодарского края

Председатель Краснодарской  
краевой территориальной  
организации Профсоюза работников  
народного образования и науки  
 Российской Федерации



С.Н. Даниленко

г. Краснодар

ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ КРАСНОДАРСКОГО КРАЯ  
«НАУЧНО-МЕТОДИЧЕСКИЙ ЦЕНТР»

# СЕРТИФИКАТ

*подтверждает, что*

*преподаватель*

**ГБПОУ КК «Успенский техникум механизации и профессиональных технологий»**

**Гречкина Ирина Геннадьевна**

приняла участие в работе педагогической конференции по укрупненной группе 23.00.00 Техника и технологии наземного транспорта по теме: «Актуальные педагогические технологии в подготовке рабочих кадров» в качестве выступающего по теме:

**«Применение кейс-технологий на уроках математики в укрупненной группе профессий 23.00.00 Техника и технологии наземного транспорта».**

06 октября 2021 года



*Зам.директора ГБУК НМЦ*

*Н.Ю. Манукова*

МИНИСТЕРСТВО  
ОБРАЗОВАНИЯ, НАУКИ И  
МОЛОДЕЖНОЙ ПОЛИТИКИ  
КРАСНОДАРСКОГО КРАЯ  
Государственное бюджетное  
образовательное учреждение  
Краснодарского края  
«Успенский техникум механизации  
и профессиональных технологий  
352452, Краснодарский край,  
Успенский район, с.Успенское,  
ул.Школьная 5-А  
т. (86140) 5-57-21, т/факс 5-57-75

исх. №1131 от « 04 » октября 2021г.

### Справка – подтверждение

#### результатов деятельности преподавателя ГБПОУ КК УТМиПТ Гречкиной И.Г. по организации и проведению воспитательной работы с обучающимися

Ирина Геннадиевна Гречкина являясь классным руководителем в группе 84ТВ 35.01.13 Тракторист-механист сельскохозяйственного производства, разрабатывает и проводит классные часы, мероприятия для проведения праздников в техникуме.

Преподавателем были проведены классные часы в группе 84 ТВ по темам: «Час молодого избирателя», «Знай свои права», «В этом крае я живу», «Война в лицах», «Мой выбор – здоровый образ жизни».

Ежегодно под руководством Ирины Геннадиевны проходит декада «МИФ» (математика, информатика, физика), в ходе которой студенты активно участвуют в конкурсах, многочисленных олимпиадах и викторинах.

Директор ГБПОУ КК УТМиПТ

Н. Н. Белова



## **Отчет о проведенных внеаудиторных мероприятиях воспитательной работы классного руководителя группы 84 ТВ Гречкиной И.Г.**

Организуя систему воспитательной работы я направляю усилия на стремление каждого студента анализировать свои поступки, мысли, чувства, воспитание у них уважения и чуткости по отношению к другим людям, на формирование лидерской позиции, гражданственности, включающей в себя обязательную активность и полную ответственность за самостоятельно принимаемые решения.

В 2020 – 2021 учебном году были определены главные цели воспитательной работы в группе 84 ТВ: воспитание у обучающихся чувства взаимопонимания, доброжелательности, взаимовыручки, патриотизма, гуманного отношения к родной природе и любви к родному краю; формирование культуры поведения, направленной на борьбу с вредными привычками; создание гуманистического воспитательного пространства группы, обуславливающего формирование конкурентоспособной, разносторонне развитой личности, обладающей высоким уровнем образования, интеллектуальными, гражданскими, нравственными качествами и культурой физического здоровья, способной к самореализации, самосовершенствованию, самосознанию, саморазвитию и самоопределению.

Для реализации этой цели в течение года были проведены следующие тематические внеаудиторные мероприятия и классные часы:

### **Гражданско – патриотическое воспитание:**

- «Всё это из нашей истории строки» (об истории образования Успенского района);
- акция «Мы рядом», приуроченная к Международному Дню пожилых людей: работа волонтёров;
- беседа «4 ноября – День народного единства»;
- классный час «9 декабря – День Героев России»;
- беседа «В этом kraе я живу»;
- классный час «Краснодарский край в годы Великой Отечественной войны»;
- классный час «Отчизны верные сыны», посвящённый Дню защитника Отечества;
- акция «Посылка солдату»;
- тематический классный час «Михизеева поляна – Кубанская Хатынь»;
- классный час «Час молодого избирателя»;

### **Нравственно – эстетическое воспитание:**

- беседа «Чувство взрослости. Что это такое?»;
- классный час «Как прекрасно слово МАМА!», посвящённый Дню Матери;
- круглый стол «История празднования Рождества Христова»;
- классный час «Вирус сквернословия»;
- классный час «Какие воспоминания оставил я о себе в техникуме».

### **Правовое воспитание:**

- лекция «Знай свои права»;
- классный час «История российского флага»;
- ролевая игра «Суд над опасными преступлениями молодёжи»;
- классный час «Час молодого избирателя»;
- беседа «Кодекс поведения современного человека».

### **Спортивно – оздоровительное воспитание:**

- участие в туристическом слёте;
- классный час «Нужно ли возвращать обязательные нормы ГТО?»;
- классный час «Смерть без выстрелов»;
- классный час «Мой выбор – здоровый образ жизни»;
- тематический классный час «В здоровом теле – здоровый дух»;
- беседы по профилактике ДТП, ПДД.

### **Досуговая деятельность:**

- вовлечение студентов в кружки и секции;
- участие в конкурсе «Осенний бал»;

- классный час «Рождественские каникулы: занятость и отдых»;
- классный час «Спасибо нашим матерям...» с приглашением мам и проведением чаепития.

### Правовое воспитание



Открытый классный час «Час молодого избирателя», проведённый в группе в рамках Дня молодого избирателя, был направлен на информирование и повышение правовой культуры молодежи, формирование у молодых и будущих избирателей активной гражданской позиции, интереса к выборам. Обучающиеся узнали о правах и обязанностях гражданина России, более подробно познакомились с понятиями «выборы», «власть», «избиратель», «кандидат», «избирательный участок» и др. Также студентам было предложено ответить на вопросы теста – размышления «Я – молодой избиратель».

Классный час прошёл в доброжелательной, деловой обстановке. Разнообразные и активные формы работы способствовали повышению правовой культуры студентов и проявлению у них гражданской активности.



Был проведен классный час на тему «Знай свои права».

**Цель:** воспитание правовой культуры и чувства причастности к международному правовому сообществу

**Задачи:**

- Познакомить студентов с основными правами ребенка.
- Дать обучающимся общее представление об ООН и принятых ее документах, познакомить с Конвенцией ООН о правах ребенка.
- Применить полученные правовые знания в практических ситуациях.
- Формировать уважительное отношение друг к другу, к взрослым.

В начале классного часа обсудили задачи, которые нам нужно решить в ходе урока

- Узнать, что такое право;
- Узнать какие есть права у несовершеннолетнего ребенка;
- Попробовать применить полученные знания на практике

Затем выяснили, что подразумевается под понятием «право» и «права ребенка». Для этого разобрали три ситуации на данную тему.

После этого составили свод правил, отражающих все права.

**«Обучающиеся имеют право на ...**

**Вывод.** Ребятам понравился классный час, внимательно слушали и активно участвовали в обсуждениях. Учитесь уважать личные права других так же как вы хотите, чтобы уважали ваши.

Не позволяйте нарушать права других людей

#### **Примите наши поздравления**

С шорохом золотой листвы, с октябрьским дыханием осени ежегодно 5 октября к нам приходит один из самых светлых праздников

в году – профессиональный праздник учителей, наставников, воспитателей. Накануне этого дня, 4 октября 2020 г., в холле профессионального училища было проведено праздничное мероприятие, посвящённое Дню Учителя.

В тёплой, уютной атмосфере обучающиеся

чувствовали своих преподавателей и мастеров производственного обучения. На протяжении всего праздника звучали шутки, песни, студенты раскрывали свои артистические таланты и проявляли творческую активность. Каждый преподаватель и мастер производственного обучения услышал в этот день слова благодарности и получил от студентов букет осенних цветов. А в конце мероприятия студенты вынесли торты с зажжёнными свечами, символизирующими тот негасимый свет, который они несут своим воспитанникам. И студенты, и педагоги получили от концерта заряд бодрости, оптимизма и эстетическое удовольствие.

#### **Гражданско-патриотическое воспитание**



Был проведен круглый стол на тему «В этом крае я живу».

Цели:

- воспитание у студентов интереса к истории родного края;
- знакомство обучающихся с историей Краснодарского края, его уникальными особенностями;
- воспитание патриотов Кубани на примерах исторических событий и персонажей, явлений современной жизни края;
- формирование умения прослеживать историческую взаимосвязь между явлениями и событиями прошлого и настоящего Кубани;
- развитие у студентов чувства гордости за Кубань, как многонационального региона.

Задачи:

- Познакомить студентов с историей края
- Дать обучающимся общее представление о Краснодарском крае
- Формировать уважительное отношение друг к другу

В начале мероприятия вспомнили исторические события связанные с Краснодарским краем. Подводя итоги очень серьезного и нужного разговора, послушали стихотворение тольяттинского поэта Б. Скотневского и сделали выводы: будущее можно улучшить активным вмешательством в настоящее.

**Вывод.** Обучающимся понравился круглый стол, внимательно слушали и активно участвовали в обсуждениях.

Каждый из нас знает, насколько опасна и ужасна война. В 2020 году исполнилось 75 лет со дня Победы в Великой Отечественной войне. Так случилось, что все наши представления о войне связаны с образом мужчины-солдата. Это и понятно: воевали в основном мужчины. Но во время Великой Отечественной войны женщины вместе с мужчинами, детьми и стариками вынесли на своих плечах все тяготы.

Информация из книги «80 историй о Краснодарском крае».



### **Классный час «Война в лицах»**

Цель проведения мероприятия: данное мероприятие рассчитано на решение следующих задач коллектива и формирование качеств личности студентов: воспитывать чувство патриотизма; чувство гордости за Родину, за свой героический народ; воспитывать любовь и уважения к ветеранам Великой Отечественной войны. Мероприятие было проведено в форме беседы.

Все студенты группы приняли активное участие в проведение мероприятия. Работа в целом прошла интересно и организованно; все были активны и положительно настроены. Проведенное мероприятие было направлено на формирование чувства патриотизма, ослабевшего в последнее время. Именно патриотизм воспитает настоящих граждан России.

Поставленная цель и задачи в ходе подготовки и проведения внеклассного мероприятия были достигнуты. Работа в целом прошла содержательно, интересно и организованно. Проведённое мероприятие способствует воспитанию патриотизма.

Преподаватель

И.Г. Гречкина

Директор ГБПОУ КК УТМиПТ

Н.Н. Белова

